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TRD: 100-02 
ACTA No. 173 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:05 horas, del nueve (09) de diciembre 
de dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para 
realizar junta extraordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. 
La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAMIREZALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
4) CASTILLO PABON HORACIO 
5) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
6) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
7) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
8) HENAO GARCIA WiLLIAM 
9) JARAMILLO BEJARANO WiLLIAM 
10) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
11) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
12) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
13) PARRA ZULUAGA DIEGO 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quówm reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No.172 del 08 de diciembre del 2023 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No.172 deI 08 de diciembre del 2023. puesta en consideración es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: Albeiro a que comunidad cristiana pertenece?, La carismática, es que 
yo quiero, es mi manera de pensar, hace días yo hablé aquí que en muchas íglesias, no 
todos, pero si hay unos pastores que abusan de la comunidad de los feligreses 
exigiéndoles diezmo, puede que sea mentiras o verdad lo que uno escucha, se lo digo 
porque hace muchos años trataron de convencer a mi mamá de que se fuera para una 
iglesia, pero cuando le dijeron que tenía que dar diezmo les dijo yo rio voy a dejar de comer 
por darle de comer a ustedes, no acepto eso, entonces quieren en muchas partes 
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aprovecharse de la candidez de las personas para que a través de la religión obligar a la 
gente como dice Shakira a facturar a las iglesias, yo pienso que la fe es una cosa la fe no 
se compra, yo me pregunto, Albeiro usted que tienen más conocimiento, yo me pregunto 
cuando Jesucristo cobró por convertir el agua en vino, cuánto le cobró Jesucristo a la gente 
que hizo ver, cuánto le cobró Jesucristo a Marta por salvarle la hija, cuando Jesucristo le 
cobró a Lázaro cuando le dijo levántate y anda, entonces yo no entiendo el porqué, no son 
todas, se aprovechan de cierta manera de las personas para cobrarles un diezmo y este 
mismo se dio cuenta y no lo inventamos nosotros de las Piraquive, también he visto que los 
pastores más ricos del mundo hay un brasilero, hay un norteamericano, entonces la 
pregunta mía Albeiro es usted que está más metido allá, no quiere decir que porque soy 
católico estoy sacando la cara por la religión católica, no, yo entiendo que la religión 
católica también se han cometido abusos históricamente inclusive ustedes se dio cuenta 
que muchos años atrás también se descubrieron nexos del Vaticano con la mafia 
tradicional no estoy sacando la cara por nadie, lo que yo no estoy de acuerdo es que a la 
gente le cobren por la fe, si estoy equivocado o errado de la concesión que yo tengo de lo 
que es la religión, y aparte de eso le digo una cosa, cuando estaba pelado nos enseñaron 
la historia sagrada y nos decían, escúchame bien lo que voy a decir 
aparte de eso hay experimentos que demuestran que no somos los únicos, de que hay 
pruebas contundentes que demuestran que la tierra ha sido visitada por seres de otros 
planetas , y se lo digo yo , yo he tenido la fortuna, inclusive trae una foto aquí que me 
sacaron en ciudad de México en la pirámide del sol donde sacan una foto una pelada del 
Sinaloa y atrás hay naves extraterrestres, la traje aquí, en mi casa una vez alcanzamos a 
ver seis objetos voladores no identificados , entonces por esa razón yo no creo que haya 
un dios de la tierra sino que es un Dios universal, un dios que está en nosotros, en cada 
uno de nosotros porque si se tiene fe y tiene la contundencia de lo que usted va hacer o 
vamos a hacer nadie nos va a quitar esa virtud de crear lo que creemos, entonces yo 
pienso, articulando una cantidad de cosas usted por ejemplo va a San Agustín, usted 
encuentra monumentos allá de piedra que están en la india, en la China, en México, como 
se trasladaron, a través de los extraterrestres, por eso yo creo que el Dios no es de la tierra 

el Dios es universal, yo por eso no sacó la cara por ninguna religión, yo soy católico pero 
es mi fe, yo no tengo porque pagar por ella, entonces uno se pone a ver qué hay partes 
donde le dicen a la gente que para poder llegar al cielo usted tiene que diezmar, díganme 
en dónde y yo compro el cielo y aporto para que me den el cielo, entonces para terminar yo 
solamente digo Albeíro no estoy contra usted y no estoy contra nadie porque no estoy 
sacando ninguna religión en blanco, simplemente que las religiones se han utilizado para 
engañar históricamente al ser humano , porque Jesucristo no vino acá, usted recuerda 
cuando dice una parte que él se enberraco cuando le convirtieron el templo de Dios en un 
mercado persa, entonces hoy en día las religiones se convirtieron en mercados en 
negocios para unos pocos, no todas porque religiones que en verdad llevan a la gente 
hacer actos de fe pero no porque les toque que pagar, entonces uno ve como la gente va, 
en Cartago una familiar tenía una tienda y una casa, se metió a una religión, le hicieron 
vender la casa, acabo con la tienda y hoy en día que no tiene con qué comer, ninguno de 
esos pastores que le hicieron vender le llevan una libra de arroz, entonces eso es lo que yo 
critico lo que yo cuestiono, hay gente muy buena y gente muy servicial en la Iglesia 
Católica, de pronto en los cristianos, pero para mí yo pienso que la fe no tiene por qué 
cobrarse por ella , y yo solamente digo y no estoy ofendiendo a nadie, es mi manera de 
pensar, solamente digo, es más fácil que se acabe el agua masa que los marranos. 

8.- Himno oficial del Municipio d- .mbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumb. - ndo las 09:2 oras, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no - antes haber pa a el día 10 de diciembre del 2023, a partir de las 
09:00 hor 

CARLOS AR 
Presidente 

MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ 
Scretaria General 
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